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ФОРМАЛІЗАЦІЯ ОСНОВНИХ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ВИМОГ ДО SPA-

ЗАСТОСУВАННЯ ДЛЯ УПРАВЛІННЯ ЕЛЕКТРОННИМ ФОНДОМ 

Лазаренко І. В., Кунуп Т. В., Отрадська Т. В. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: наведено результати формалізації основних функціональних вимог 

до spa-застосування для управління електронним фондом. 

Ключові слова: розробка spa, веб-програмування, проектування програм 

У контексті цифровізації інформаційних ресурсів особливої актуальності 

набуває розробка ефективних засобів для управління електронними фондами [1]. 

Односторінкові вебзастосунки (SPA) забезпечують високу швидкодію, 

інтерактивність та зручність користування. У зв’язку з цим постає необхідність 

формалізації основних функціональних вимог до SPA-застосування як базового 

етапу його проєктування та реалізації [2]. Функціональні вимоги до ключової 

бізнес-логіки веб-застосування можна описати так: реєстрація нового користувача 

у системі; авторизація в системі за логіном та паролем для адміністратора та 

клієнта; створення БД із цілісним зберіганням інформації під управлінням СУБД; 

можливості управління даними по книгах у БД у режимі адміністратора 

(додавання, редагування та видалення інформації); пошук даних у БД книг за 

введеним запитом; валідація полів уведення; надання інформаційних повідомлень 

у разі некоректного введення даних або взаємодії з додатком; можливості 

формування заявок на купівлю книги в режимі клієнта, у тому числі створення та 

надсилання заявки; можливості перегляду переліку створених клієнтом заявок у 

режимі адміністратора та затвердження обраної заявки; написання текстових 

відгуків до книг у режимі клієнта; керування відгуками в режимі адміністратора. 

Функціональні вимоги до елементів інтерфейсу веб-застосування: типографіка 

елементів написів (розміри та тип шрифтів) на сторінках програми має бути 

виконана в єдиному стилі; адаптивність і кроссбраузерність верстки інтерфейсу 

користувача; компоненти завантаження зображень повинні мати автоматичне 

позиціонування у межах окремих контейнерів; інтеграція технологій Ajax під час 

оновлення даних; розмітка елементів DOM інтерфейсу має бути виконана 

відповідно до стандартів Html 5 та Css 3 з використанням стандартних селекторів. 

Архітектурні вимоги до веб-застосування: клієнт-серверна архітектура з 

розподілом зон відповідальності по обробці та рендеренгу даних між серверною та 

клієнтською частинами відповідно; поділ структури додатку згідно з паттерном 

MVC; застосування підходу до модульного тестування. 

Програмні вимоги для запуску веб-застосування: операційна система із 

встановленим набором пакетів та залежностей NodeJS версії16 і вище, наявність 

NPM версії 6 і вище, наявність веб-браузера з підтримкою JavaScript, наявність 
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встановленої СУБД. Апаратні вимоги до роботи веб-застосування: процесор з 

тактовою частотою 2 і більше GHz, 8 GB оперативної пам'яті, 500 Mb простору на 

постійному накопичувачі даних. З метою формалізації загальних аспектів вимог до 

веб-застосування створимо контекстну діаграму моделювання її роботи, результат 

наведено на рис.1.  Вхідними потоками є дані про книги та заявки щодо їх 

придбання зі сторони клієнтів. Управляючими потоками є регламент використання 

веб-застосування та системні вимоги до фунціоналу (зокрема, з урахуванням 

правил взаємодії застосування з користувачами), а також механізми обмеження 

прав доступу до управління даними (у тому числі діалекти нотацій СКБД). 

 

Рисунок 1 – Контекстна діаграма роботи веб-застосунку в нотації IDEF0 

Механізмами є клієнти та адміністратори веб-застосування. Вихідними 

потоками є оброблені заявки щодо придбання книг та коментарі до книг. На базі 

отриманих результатів з формалізації завдання та вимог доцільним є перехід до 

етапу розробки проекту системи подальшому розвитку проекту. 
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